
PEDAGOGIA - AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DISCENTES 2019 

 

Classifique com uma nota de 1 (um) a 5 (cinco) cada uma das questões abaixo: 

 

 

EIXO 3 - Políticas Acadêmicas 

 

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão 

 

POR DISCIPLINA: 

1 - Nome da Disciplina: Didática I 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina?  

 
 

Muito Bem – 48%, Bem – 48% e Regular – 4%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina?  

 
 

Muito bem – 100%. 
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3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender?  

 
 

Muito Bem – 76%, Bem – 14% e Regular – 10%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina?  

 
 

Muito Bem – 95% e Bem 5%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 86%, Bem – 9% e Regular – 5%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 76%, Bem – 14% e Regular – 10%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)?  
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Muito bem – 71%, Bem – 24% e Ruim – 10%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina?  

 
 

Muito Bem – 95% e Bem – 5%. 

 

2 - Nome da Disciplina: Ciências Naturais 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina?  
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Somente 1 respondente. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina?  

 
 

Somente 1 respondente. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender?  
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Somente 1 respondente. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina?  

 
 

Somente 1 respondente. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Somente 1 respondente. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Somente 1 respondente. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)?  
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Somente 1 respondente. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina?  

 
 

Somente 1 respondente. 

 

3 - Nome da Disciplina: Currículo e Programas 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina?  
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Somente 1 respondente. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina?  

 
 

Somente 1 respondente. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender?  
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Somente 1 respondente. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina?  

 
 

Somente 1 respondente. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Somente 1 respondente. 

 

6. Como você classifica o retorno dos professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Somente 1 respondente. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)?  
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Somente 1 respondente. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina?  

 
 

Somente 1 respondente. 

 

4 - Nome da Disciplina: Educação de jovens e adultos 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina?  
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Muito Bem – 27%, Bem – 18%, Regular – 18%, Ruim – 18% e Péssimo – 19% 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina?  

 
 

Muito Bem – 18%, Bem – 54%, Regular – 10% e Péssimo – 18%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender?  
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Muito Bem – 18%, Bem – 18%, Regular – 18%, Ruim – 18% e Ruim – 28%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina?  

 
 

Muito bem – 18%, Bem – 10%, Regular – 18%, Ruim – 18% e Péssimo – 36%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 22%, Bem – 11%, Regular – 22%, Ruim – 11% e Péssimo – 34%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 10%, Bem – 10%, Regular – 40% e Péssimo – 40%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)?  
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Muito Bem – 18%, Bem – 37%, Regular – 27% e Péssimo – 18%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina?  

 
 

Muito Bem – 18%, Bem – 10%, Regular – 27%, Ruim – 18% e Péssimo – 27%. 

 

5 - Nome da Disciplina: EDUCAÇÃO LÚDICA NA EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 

FUNDAMENTAL 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina?  
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Somente 2 respondentes. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Somente 2 respondentes. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender?  
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Somente 2 respondentes. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina?  

 
 

Somente 2 respondentes. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Somente 2 respondentes. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Somente 2 respondentes. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)?  
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Somente 2 respondentes. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina?  

 
 

Somente 2 respondentes. 

 

6 - Nome da Disciplina: Escola e Mediação: família, trabalho, saúde e lazer 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 40%, Bem – 50% e Regular – 10%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito bem – 70% e Regular – 30%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito bem – 40%, Bem – 40% e Regular – 20%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 30%, Bem – 60% e Regular – 10%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 40%, Bem – 20% e Regular – 40%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 40%, Bem – 20% e Regular – 40%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 50%, Bem – 30% e Regular – 20%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 60%, Bem – 20% e Regular – 20%. 

 

7 - Nome da Disciplina: Estagio Supervisionado III 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 70%, Bem – 20% e Regular – 10%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 60% e Bem – 40%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 60%, Bem – 30% e Regular – 10%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito bem – 70%, Bem – 10% e Regular – 20%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 44%, Bem – 33% e Regular – 23%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 55%, Bem – 34% e Regular – 11%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 60%, Bem – 30% e Regular – 10%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 70%, Bem – 10%, Regular – 10% e Ruim – 10%. 

 

8 - Nome da Disciplina: Ética e Profissão Docente 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 

0

1

2

3

4

5

6

7

Total

3

4

5

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Total

2

3

4

5



 
 

Muito Bem – 67%, Bem – 21%, Regular – 6% e Ruim – 6%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 86% e Bem – 14%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 75%, Bem – 20% e Regular – 5%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 90% e Bem – 10%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 67% e Bem – 33%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 86%, Bem – 14%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 67%, Bem – 28% e Péssimo – 5%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 86%, Bem – 14%. 

 

9 - Nome da Disciplina: Fundamentos da Educação Infantil 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 55%, Bem – 40% e Regular – 5%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 70%, Bem – 20% e Regular – 10%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 45%, Bem – 45% e Regular – 10%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 65% e Bem – 35%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 60%, Bem – 15%, Regular – 15% e Ruim – 10%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem  - 47%, Bem – 43%, Regular – 5% e Ruim – 5%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 65%, Bem – 25% e Regular – 10%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 75%, Bem – 20% e Ruim – 5%. 

 

10 - Nome da Disciplina: Leitura e Interpretação 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 52%, Bem – 38% e Regular – 10%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 86% e Bem – 14%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 67% e Bem – 33%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 71% e Bem – 29%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 89% e Bem – 11%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 76% e Bem – 24%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

Total

4

5

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

Total

4

5



 
 

Muito bem – 52%, Bem – 38% e Regular – 10%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 81%, Bem – 14% e Regular – 5%. 

 

11 - Nome da Disciplina: Metodologia da Educação Especial Inclusiva 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 90% e Bem – 10%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 100%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

4

5

0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5



 
 

Muito Bem – 100%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 100%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 100%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 80% e Bem – 20%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1 2 3 4 5

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Total

4

5



 
 

Muito Bem – 100%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 100%. 

 

12 - Nome da Disciplina: METODOLOGIA DA PESQUISA 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 48%, Bem – 28%, Regular – 12%, Ruim – 8% e Péssimo – 4%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 75%, Bem – 15%, Regular – 6% e Péssimo – 4%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 52%, Bem – 28%, Regular – 10%, Ruim – 5% e Péssimo – 5%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 60%, Bem – 20%, Regular – 10%, Ruim – 5% e Péssimo – 5%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 52%, Bem – 20%, Regular – 9%, Ruim – 4% e Péssimo – 5%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 57%, Bem – 24%, Regular – 10%, Ruim – 4% e Péssimo – 5%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 57%, Bem – 27%, Regular – 9%, Ruim – 3% e Péssimo – 4%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 67%, Bem – 15%, Regular – 9%, Ruim – 6% e Péssimo – 3%. 

 

13 - Nome da Disciplina: Metodologia História e Geografia 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 33%, Bem – 55% e Regular – 12%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 78% e Bem – 22%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 38% e Bem – 62%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 45% e Bem – 55%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 33%, Bem – 55% e Regular – 12%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 44%, Bem – 44% e Regular – 12%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 66% e Bem – 34%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 78% e Bem – 22%. 

 

14 - Nome da Disciplina: Oficina da Literatura 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Somente 1 respondente. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Somente 1 respondente. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Somente 1 respondente. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Somente 1 respondente. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Somente 1 respondente. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Somente 1 respondente. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Somente 1 respondente. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Somente 1 respondente. 

 

15 - Nome da Disciplina: Práticas e Projetos  na Educação Infantil 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 72% e Bem – 28%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 87% e Bem – 13%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 57%, Bem – 29% e Regular – 14%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 62%, Bem – 25% e Regular – 13%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 62%, Bem – 25% e Regular – 13%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 62%, Bem – 25% e Regular – 13%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 

0

1

2

3

4

5

6

Total

3

4

5

0

1

2

3

4

5

6

Total

3

4

5



 
 

Muito Bem – 62%, Bem – 25% e Regular – 13%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 76%, Bem – 14% e Regular – 14%. 

 

16 - Nome da Disciplina: PROJETOS INTEGRADORES I 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Muito Bem – 38%, Bem – 43%, Regular – 9%, Ruim – 5% e Péssimo – 5%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 86%, Bem – 9% e Regular – 5%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Muito Bem – 71%, Bem – 19% e Regular – 10%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 60%, Bem – 25%, Regular – 10% e Ruim – 5%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 80%, Bem – 13% e Regular – 7%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 82%, Bem – 9% e Ruim – 9%.   

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 57%, Bem – 28%, Regular – 5% e Péssimo – 10%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 86%, Bem – 9% e Regular – 5%. 

 

17 - Nome da Disciplina: 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 
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Somente 1 respondente. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Somente 1 respondente 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 
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Somente 1 respondente 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Somente 1 respondente 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Somente 1 respondente 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Somente 1 respondente 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Somente 1 respondente 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Somente 1 respondente 

 

18 - Nome da Disciplina: Teorias Psicológicas da Aprendizagem 

 

1. Como você classifica seu grau de aprendizado nesta disciplina? 

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1 2 3 4 5

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1 2 3 4 5



 
 

Muito Bem – 33%, Bem – 22%, Regular – 33% e Ruim – 12%. 

 

2. Como você classifica o grau de conhecimento do professor em relação ao conteúdo trabalhado 

nesta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 78%, Bem – 17% e Regular – 5%. 

 

3. No âmbito desta disciplina, com que intensidade as relações professor aluno estimularam você 

a estudar e aprender? 

0

1

2

3

4

5

6

7

Total

2

3

4

5

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Total

3

4

5



 
 

Muito Bem – 17%, Bem – 17%, Regular – 39%, Ruim – 17% e Péssimo – 10%. 

 

4. Como você classifica o aproveitamento do tempo de aula e o cumprimento do horário e/ou prazos 

por parte do professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 39%, Bem – 33%, Regular – 17% e Ruim – 11%. 

 

5. Como você classifica os conteúdos postados pelo professor desta disciplina no sistema Gennera 

Sala de Aula? 
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Muito Bem – 18%, Bem – 59%, Regular – 33% e Péssimo – 10%. 

 

6. Como você classifica o retorno do professor com as atividades postadas no sistema Gennera 

Sala de Aula? 

 
 

Muito Bem – 33%, Bem – 50%, Regular – 11% e Ruim – 6%. 

 

7. Como você classifica seu grau de comprometimento para com esta disciplina (autoavaliação)? 
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Muito Bem – 50%, Bem – 33% e Regular – 17%. 

 

8. Como você avalia o professor desta disciplina? 

 
 

Muito Bem – 28%, Bem – 28%, Regular – 28% e Ruim – 16%. 

 

 

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes 

 

1. Como você avalia a facilidade de acesso, efetividade e transparência das ações da coordenação 

do seu curso?  
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Muito Bem – 57%, Bem – 23%, Regular – 17% e Ruim – 3%. 

 

2. Em geral, como você avalia o atendimento e a cordialidade dos funcionários e professores da 

Faculdade ISEPE?  

 
 

Muito Bem – 77%, Bem – 10% e Regular – 13%. 

 

3. Como você avalia o atendimento e a resolução de problemas por parte da coordenação do seu 

curso?  
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Muito Bem – 63%, Bem – 27%, Regular – 7% e Ruim – 3%. 
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